



Две россиянки, отдохавшие во Вьетнаме, встретили на курорте соотечественницу. Девушки решили, что 89-летнюю Елену Михайловну из Красноярска кто-то сопровождает, но оказалось, что пожилая туристка путешествует в одиночестве. Более того, Вьетнам – далеко не первое место, куда наведалься старушка-путешественница. Баба Лена побывала в Германии, Турции, Польше и Чехии, в её планах – посещение Израиля и Италии.

По словам пенсионерки, страсть к путешествиям у неё появилась шесть лет назад. С тех пор бабушка дважды в год выбирается на отдых за границу. «Сама не знаю, как мне это в голову пришло, – рассказывает баба Лена. – А потом подумала: а что я в этой жизни видела? Теперь каждый год езжу в Карловы Вары на три недели подлечиться. А чего бояться-то? Люди везде очень добрые, все мне помогают – и в аэропорту, и в гостиницах».

Баба Лена самостоятельно планирует поездки, а оплачивает отдых только из своей пенсии. На сегодня путешествия – главная статья её расходов. Зато теперь в альбоме бабушки кроме старых фотокарточек есть цветные снимки, где она лежит на пляже, пробует экзотическую кухню и катается на мопеде.